

摄影达人狂拍东部

60余人翡翠东郡拍片千张

6月30日,“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛第二站——重汽·翡翠东郡摄影活动圆满结束,60余名摄影达人“全副武装”,齐聚重汽·翡翠东郡,畅享东部社区美景。

此次摄影大赛自信息发布以来,得到了众多摄影达人的广泛关注和支持,截至目前,活动累计报名已达110余人。此次集体摄影来到省城东部社区重汽·翡翠东郡,众多摄影达人更是踊跃报名,不仅增加了许多首次报名参与活动的新摄影达人,还有不少参与了首站拍摄的摄影达人携亲友前来参与本次活动。

参与了蓝石·大溪地拍摄的摄影红电话中告诉记者:“我和邻居都一起参加了第一站的拍摄,作为初学者我们也学到了很多。这次去翡翠东郡拍摄,我想再给原来我们一个单位的同事报上名。”

活动现场,各位摄影达人扛着“长枪短炮”,寻找各自的理想视角。有的为抓拍一个

镜头一坐就是半小时,有的摄影达人为拍摄全景,徒步攀爬到十几层的楼顶……燥热的天气丝毫没有阻挡摄影达人的拍摄热情。据了解,截至记者发稿,此次拍摄活动共收到拍摄作品近千张,几乎囊括了社区各个角落,从建筑到风景,从人物到花鸟,每张照片都凝聚着摄影达人们的热情与心血。

此次摄影大赛也得到了重汽地产的大力支持。活动当天,重汽·翡翠东郡提供大巴车并为摄影达人提供了周到的服务。摄影达人李先生也表示:“开发商的热情和美丽的社区景色都是我们拍摄的动力。”

首次报名参与此次摄影大赛的摄影达人辛弘慈,是同三位摄影友一起报名此次摄影活动



摄影达人第二站合影留念

的,他们都是齐鲁拍客成员。活动结束后,辛女士高兴地对记者说道:“没有想到这次摄影活动有这么多摄影高手,非常高兴能有这么好的一个交流

的平台,下次活动我也一定会来参加。”

记者从摄影大赛组委会获悉,本周摄影活动将会精彩继续,周五、周六连续两天都安

排了拍摄活动,拍摄地点分别选定为南益·名士豪庭和鲁能·领秀城两个美景社区,各位摄影达人可以尽情拍摄。

(楼市实习记者 田晓涛)

达人鉴盘

◆辛女士 齐鲁拍客

辛女士是齐鲁拍客成员,爱好摄影多年的她首次参与“镜头里的济南——我的城市·我的家”摄影大赛。初入翡翠东郡社区,辛女士就高兴地告诉记者:“社区安逸的环境,满目的绿化让人感觉好舒服,在市区这样的拍摄素材已经很少见了,社区工作人员的服务也挺周到、热情。现在给人的感觉就是万事俱备,只欠‘大展拳脚’去拍摄了。”



绿树掩映的翡翠东郡 摄影 刘平

◆张先生 省摄协会员

张先生现已年近古稀之年,退休之后开始爱好摄影。拍摄活动结束后,张先生笑着对记者说道:“来到翡翠东郡这样的东部社区,明显感觉到环境和空气质量比市区好了很多,等再过两年,小孙女不需要我们老两口照顾的时候,就可以来这样的东部社区买套房子,来养老了。”

◆张女士 省摄影协会

刚刚走进这个东部安逸的社区,摄影达人们便情不自禁地开始快门。接连参与两次摄影活动的张女士在小区内遇到一对刚一岁半的龙凤胎,这么优秀的“模特”肯定不能轻易放过,给两位小家伙拍了许多照片。领着孩子的一对年轻夫妇,看着一家其乐融融,张女士“毫不吝啬”地再来了几张全家福。当记者和张女士聊到这个社区的体验时,张女士说道,小区很安静,远离了城市喧嚣,绿化也很不错。看到小区内大部分都是年轻人出入,张女士说道,这里房子比较便宜,适合周边的普通消费群体,这些年轻人正好在此安家圆了住房梦。

东行漫记

6月30日,“镜头里的济南——我的城市我的家”摄影大赛第二站在翡翠东郡举办,翡翠东郡位于经十东路圣井镇,低总价、高品质的房源备受刚需购房者青睐。

从市区到翡翠东郡,路程大约39公里,不少摄影爱好者选择到报社乘坐大巴前往,还有不少人选择驱车前往,参赛同时亦可享受周末自驾游的乐趣,久居办公室的我早就对充满活力的翡翠东郡这个年轻的社区向往已久,双向四车道的经十路宽阔平坦,沿途风景优美、空气清新,于是我想到了骑行的方式前往。

活动在下午四点半开始,我预计两个小时骑自行车应该能到,于是两点二十分准时出发,一路东行,虽背对骄阳,依然感受到济南夏天的酷热,车水马龙的交通,酷热难当的天气让我有点透不过气来,东行一路上坡,或许因心情舒畅,丝毫不感觉到上坡的疲惫,行至燕山立交,名士豪庭的高楼林立眼前,不禁让人感叹人类建筑的伟大。继续东行,道路越发宽阔,两旁拔地而起的建筑让东部高新开发区日渐成熟,一个个充满朝气的社区在这里形成,作为年轻人,在这里置业不失为一个绝佳的选择。行过绕城高速,道路两旁的建筑愈发稀少,映入眼帘更多的是宽阔笔直的公路,郁郁葱葱的青山和蜿蜒曲折的流水。摘掉防尘口罩,一股绿色的清香扑鼻而来,背后,

城市的剪影在斜阳下渐行渐远,远离城市的喧嚣,享受着自然之美,这也许就是翡翠东郡当初选址的原因吧,想到这里,我忘却了疲惫,加快步伐继续前行,真想早一点感受翡翠东郡的魅力。

下午四点,骑车到达翡翠东郡,一小时四十分钟,行程39公里,没有我想象的那么远。放眼望去,翡翠东郡给我的第一印象就像行进在沙漠中的人来到绿洲一样,广场公园布满绿植,行至其中,路途的疲惫一扫而空,心情豁然开朗。顺路北行,社区底商尽收眼底,超市、餐厅、会所应有尽有。

走进社区,第一个感受就是安静,虽与经十路相邻,但丝毫不受过往车辆的噪音所打扰。小区内不少老人坐在一起谈笑风生,共享天伦之乐;年轻父母抱着孩子漫步楼间小径;篮球场上,年轻人挥汗如雨,虽然骄阳似火,却抵挡不住年轻人的活力。

摄影爱好者们在这里尽情的发挥,“有生活,才会有感动的瞬间”这里应该也是摄影爱好者追求的瞬间。翡翠东郡一行让我对骑行的终点有了美好的憧憬,给我注入了更强大的动力,对于生活在繁华城市中的我们,快速的生活节奏让我们窒息,绿色的气息,舒适的环境和优质的社区,才是我们忙碌生活中应该追求的。学会享受生活,才会激发更大的斗志。(楼市记者 杜壮)



社区公园 绿意盎然 摄影 陈燕



母子情深 摄影 蔡阿兴

入住翡翠东郡体验好生活

从小区的主入口进入,首先映入眼帘的是中央水景园林区,圆形的喷泉给整个社区增添了诸多活力,清凉的泉水瞬间缓解了夏日的炎热,映衬着蓝天白云,绿树环绕,一个清新已然呈现。水景两旁是成熟的商业街区,食品超市,门诊,五金超市等生活配套资源已经引进,方便了业主的日常

生活所需,在家门口即可享受到便捷的生活。

这里是东郡的后花园,清晨会看到晨练的老人,完善的健身器材,休闲长廊,加上修建整齐的绿化,呼吸着清新的空气,老年人在这里找到了属于他们自己的一份生活乐趣。

翡翠东郡的花园广场位于售楼处的后面,绿化环境已

经全面到位,更有标准化的运动场地业主的闲暇时光提供休闲娱乐的去处,羽毛球、篮球、排球等运动,缓解一天的工作疲惫,让身心得到缓解。随着房地产企业的发展,承担社会责任的能力和信心有了进一步的提高。创新地产开发模式,“项目开发,教育先行”,让业主有一个长远的选

择余地。

重汽地产延续发展教育地产的路线,翡翠东郡社区3200平幼儿园也已经落成并成功签约,预计今年开园,让业主的孩子在家门口就能享受幼儿园优质教育体系。而且周边有大学城环绕,浓厚的学区氛围更是渲染生活人文色彩。



单车骑行体验翡翠东郡 摄影 刘晓言